

首页

首页 > 外交部新闻

外交部

- 主要职责 外交部长
- 主要官员 组织机构
- 驻外机构 驻港、澳公署
- 参观外交部 干部考录
- 依法行政专栏

外交动态

- 领导人活动 外事日程
- 外交部新闻 司局新闻
- 发言人表态 吹风会
- 大使任免 驻外报道
- 领事动态

国家和组织

确定

- 亚洲 非洲
- 欧洲 北美洲
- 南美洲 大洋洲
- 国际和地区组织

资料

- 重要讲话 声明公报
- 条约文件 中国外交历程
- 中国外交人物 外交史上的今天
- 领事常识 礼宾知识
- 建交国家一览表 驻华外交官名册
- 专题

服务

- 新闻服务 领事服务
- 礼宾服务 档案服务

网站地图

外交部部长助理刘建超出席“中国企业走进美国”论坛

2014/09/10



2014年9月10日，由中国公共外交协会主办的“中国企业走进美国”论坛在上海市举行。中国公共外交协会会长李肇星、上海市常务副市长屠光绍、外交部部长助理刘建超、美国驻上海总领事史墨客、美国华盛顿市市长文森特·格雷等出席。

刘建超在论坛开幕式上发表致辞表示，中国公共外交协会举办“中国企业走进美国”论坛具有重要意义。中、美是世界前两大经济体，两国经济总量占全世界三分之一，贸易总量占世界五分之一。中美发展建立在不冲突、不对抗，相互尊重，合作共赢基础上的新型大国关系已是中美双方的共识。

刘建超强调，今年是中美建交35周年。35年来，中美关系虽然经历风风雨雨，但总体是向前的，得到了历史性发展。当前，中美关系总体保持稳定发展。互利共赢是中美新型大国关系的重要标志之一。经贸投资合作是中美互利共赢的重要内容，是中美关系的“压舱石”和“推进器”。企业可谓中美经贸合作中最重的一块石。目前中国企业对美投资存量已超过300亿美元，覆盖40多个州，为当地创造了近3万个工作岗位。随着中国经济的持续增长、中国企业对外投资能力的增强，以及美国经济复苏步伐加快、经济结构调整力度加大，未来中美经贸投资合作会不断扩大，层次还会进一步提高。



刘建超指出，中美双方下阶段应把握好以下几点：努力在能源、环保、基础设施建设、城镇化等领域拓展更多新的合作增长点；积极推进双边投资协定谈判，争取早日谈出一个双向平衡、高质量的协议，有力带动相互投资和经济合作；继续加强宏观经济政策沟通和协调，深化在二十国集团、世界银行、国际货币基金组织等多边机制的对话合作，共同推动世界经济稳定增长；坚持平等协商，坦诚沟通，妥善处理贸易摩擦。

刘建超表示，中国政府鼓励中国企业本着合作共赢的精神赴美投资兴业。我们也希望美国为中国企业提供良好的投资条件和更多的便利。祝愿中美双方企业之间的互利合作结出更多的硕果，为构建中美新型大国关系作出更大贡献。

此次论坛是为纪念中美建交35周年举办，来自中美商界的精英以及美国各州驻华协会代表等共200多人出席，主要围绕中国企业在美国投资面临的机遇和挑战、投资美国成功案例等进行了热烈讨论。来宾纷纷表示，希望中美经贸投资合作不断做大做强，为中美新型大国关系发展作出贡献，造福两国人民和世界人民。

 分享到



推荐给朋友

确定



发表评论



打印文稿



全文打印

中华人民共和国外交部 版权所有



联系我们

地址：北京市朝阳区朝阳门南大街2号

邮编：100701

电话：86-10-65961114

京ICP备06038296号

京公网安备110105002097